

上半年我市网络零售额 121.21 亿元 ,同比增长 29.38 %

首个智能仓配落地 电商抱团降低成本



结构上涨面临调整 开启多空策略之争

上周盘中题材活跃 ,个股分化越来越明显 ,投资热度较为集中 ,但投资者冲高的意愿明显不强。市场较为关注是上证指数跨越 3000 点的可能性 ,因此焦点在于两点 :一是市场投资风格的转变能否成功 ,创业板是否存在机会 ;二是宏观走勢能否持续带动指数上攻。

从技术层面来看 ,上周三、周四的调整未对上周五的指数带来较大的波动 ,即市场没有出现断崖式下调波动 ,个股调整的波动整体也较为温和。国企改革 ,一带一路推进和个股普遍向好的中报等要素 ,进一步为 A 股指数的上扬提供动力。经过两周温和调整 ,投资者心态也逐渐稳定 ,投资者对多空走势也有较大的预期空间。

上半年 GDP 总量为 381490 亿元 ,同比增长 6.9%。二季度 GDP 同比与一季度持平。7 月财新制造业 PMI 为 51.1 ,创 4 个月新高。单从经济走势而言 ,金融市场偏向积极预期。市场信心进一步得到修复 ,A 股市场绩优股、成长股、周期股获得投资者认可 ,部分股价连创新高。

而宏观判断上 ,投资者和研究员出现多空分歧 :一部分投资者认为经济并未出现实质上的改变 ,房地产和基建仍然是支撑经济上行的基础 ,工业品价格及周期股的上涨并不持续 ,市场部分企业所享受的利润暴增实为市场出清带来的 利润再分配 或周期价格波动 ;另一部分则认为随着黑色、有色商品价格大涨 ,消费金融周期披地而起走出周期大牛 ,企业创新和盈利能力将会进一步提高。

A 股市场中 ,创业板被寄予厚望 ,期待在新周期中能够增添强大的发展动力。随着近期创业板市场的大跌 ,周期股、资源股和基建股业绩增长明显 ,新、旧周期之争仍将持续 ,价格分歧依旧存在。作为投资者 ,应参照宏观走勢 ,关注企业自身发展的可持续能力 ,购买业绩股和成长股。投资者关注房地产、基建等股票的同时 ,可适当配置周期股和成长股。

(本文由汇金方格基金提供 ,观点仅供参考 ,不构成投资建议)

(项乐茹 整理)



记者 项乐茹 通讯员 许小鹤 孙妮妮

如今在日益激烈的竞争环境下 ,物流配送、仓储管理等都将成制约电商发展的关键因素。今年以来 ,我市电商发展提质增效 ,首个第三方电商智能仓配中心挂牌落地 ,多家电商企业抱团谈判改善物流成本 ,依靠智能化、信息化助推我市电商发展。今年上半年 ,我市累计实现网络零售额 121.21 亿元 ,在温州市排名第 2 ,比上年同期增长 29.38%。

首个第三方智能仓配落地 电商产业园建设提升提质

建立第三方仓配管理中心 ,可以帮助瑞安的电商企业解决仓储短板 ,大大提升发货效率。市易达电商园相关负责人吴方隆介绍说。易达电商园于今年 6 月中旬顺利摘牌 ,前期经过设备安装调试阶段 ,现在部分仓已开始试运行 ,预计今年 10 月份正式启用 ,目前园区入住率达 100%。据吴方隆介绍 ,该园区计划投资 1 亿元 ,首年投入 5000 万元 ,依托 6.8 万平方米的江南物流园仓储中心 ,计划引入国内一流水平的第三方自动化仓配服务商 ,打造我市首个第三方电商智能仓配中心 ,并将引入机器人 ,实现智能分拣。

据了解 ,仓配中心主要针对我市仙降等地的鞋包产业和本地快消品行业两大板块 ,电商企业的货物仓储下了生产线直接进入中心仓库 ,在仓配智能系统指引下实现精准定位 ,根据订单直接快速发货。在智能仓储的支持下大幅提升精准度 ,帮助电商企业执行较为繁琐的仓配环节。我们还将与快递公司合作 ,自主开发相关系

统。吴方隆说。

目前 ,我市人本、环球等大型鞋类电商企业已确定入驻 ,其合作快递公司计划在易达电商园设立分拣中心 ,一期日均快递发货量 4 至 5 万票 ,峰值 12 万票 ,将打造成温州地区硬件设施最好、智能化程度最高的第三方电商仓配中心。一直以来瑞安电商缺乏一个专业且上规模的第三方仓配中心 ,发货准确率不及 90% ,易达电商园将填补这一空白 ,智能仓储将发货准确率提升至 99.99%。吴方隆说。

今年以来 ,我市电商产业建设快速提升提质。在前期建成浙报传媒瑞安电商园的基础上 ,位于我市老城区、旨在推进传统商贸互联网转型的玉海电商园 ,塘下新区以汽摩配跨境电商为特色的领客互联网创新创业园 ,江南新区融合智能仓配系统的易达江南电商创业园等行业特点鲜明、盈利能力更强的新一代园区 ,今年均将陆续建成投运。

网络零售保持高速增长 快递成本较大幅度下降

今年上半年 ,我市累计实现网络

零售额 121.21 亿元 ,在温州市排名第 2 ,仅次于鹿城 ,同比增长 29.38%。据市商务局工作人员分析 ,上半年我市电商网络销售额呈现稳步增长态势 ,而根据往年统计数据 ,下半年 双十一 等活动较多 ,我市网络零售还将主要在下半年度发力。

网络经济的活跃 ,也刺激了我市就业市场 ,带动实体经济发展。据统计 ,截至今年 6 月底 ,我市在重点监测第三方电子商务平台上共有各类活跃网络零售网店 2.15 万家 ,相当于注册零售网店总数的 55.8% ;活跃网络零售网店总数在温州市排名第 1 ,在全省排名第 9。电子商务创业氛围良好 ,直接解决就业岗位 5 万个 ,间接带动就业岗位 13 万个以上。

此外 ,多家本土电商企业抱团合作 ,改善硬件与软件 ,在已有基础上不断再投入寻求升级发展。一直困扰我市电商企业发展的快递物流价格过高、仓配管理水平落后的问题近期取得进展。去年下半年 ,人本、环球等近 20 家中大型鞋类电商企业通过抱团谈判的方式 ,与中通快递合作 ,同比快递成本下降 15% 以上 ,2016 年合计节省快递费用近 2000 万

元。

部分电商企业自建自动化仓配体系建设也取得重大突破。市大东鞋业投资 2000 多万元 ,在新购厂房基础上建设 2.6 万平方米的全流水线自动化仓配中心已于 3 月份正式启用 ,下步计划增投 3000 万元 ,建设二期 ,引进仓储机器人 ,进一步提升仓配管理自动化水平 ,由此支撑年销售额 10 亿元级别的电商发货需求。

在电商快速发展的同时 ,我市电商公共服务也根据电商发展需求给予支持。今年上半年 ,市商务局等相关职能部门开展品质浙货上天猫等工作 ,通过前期 2 个月的筹备、现场会以及后续 1 个多月参与对材料汇总、修改 ,共报送店铺申请 18 家 ,5 家获得天猫初审通过 ,数量位居全省各服务中心第一。此外 ,在浙报传媒瑞安电商园设立免费的电商法律顾问 ,出台《关于加快浙江(瑞安)侨贸电子商务创新发展示范区建设的实施意见(征求意见稿)》,为瑞安电商发展提供针对性服务。

瑞安经济半年报

RUI BAO

贴色打分、亮分公示

安阳街道建立党员先锋指数考评 三色预警 机制

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 孙佳妍)黄兆光 ,上半年度参加支部会议 6 次 ,6 红 80 分 ;余钰 ,上半年度参加支部会议 5 次缺席 1 次 ,5 红 1 蓝 75 分。近日 ,记者在安阳街道岭下村党员活动会议室里看到一张醒目的党员先锋指数考评得分表 ,上面贴有 红黄蓝 3 种颜色的标志 ,通过贴色打分 ,将该村党支部全体党员的半年度成绩亮出来。

这是岭下村正在实施的党员先锋指数考评 三色预警 机制 ,是安

阳街道强化党员教育管理的一个缩影。

据悉 ,安阳街道率先探索建立党员先锋指数考评 三色预警 机制 ,由各党支部对党员参加支部会议情况加以考核 ,以 红、黄、蓝 三色先锋榜进行公布。三色预警 机制以 80 分为基础分 ,红色 标志表示到会 ,黄色 标志表示请假由各支部给予警示提醒、蓝色 标志表示没有到会扣减相应分数。

通过贴色打分 ,亮出了每一位党

员参加党日活动的次数 ,让党员对自己的得分、扣分情况一目了然 ,营造奋勇争先的浓厚氛围。安阳街道相关负责人说。

另外 ,党员先锋指数考评由党员所在党支部负责组织实施 ,除了考核党日活动到会情况外 ,还设有其他加分项目和减分项目 ,通过个人自评、党员互评、组织评定、亮分公示的方法进行 ,每半年评定一次 ,年末汇总后进行综合评分。各党支部将根据党员先锋指数考评结果排名评选出优秀党员、

先锋党员、合格党员、警示党员和不合格党员等 5 个等次 ,并进行五星、四星、三星、二星、一星等党员星级评定。

该负责人表示 ,这一机制已在安阳街道 17 个村居、11 个社区全面推广实施 ,实现了党员考核模式由主观印象评价向科学化评价的转变 ,党日活动无故缺席现象明显减少 ,到会率整体提高到 75% 以上 ,切实增强了党员的组织纪律性和党性修养。

菜市场创文 市监局 回头看

本报讯(记者 张洵煜)8 月 3 日上午 ,市市场监管局组织安阳、玉海等 6 个基层站所人员开展回头看 工作 ,督查主城区菜市场文明创建情况 ,扎实推进全国文明城市创建工作。

一行人在该局局长金建中的带领下 ,来到安阳菜市场。垃圾桶不能放在过道 ,商品不能出摊 ,墙体卫生还需改善 ,熟食区需安装防尘罩。一路走来 ,工作人员仔细排查 ,不放过任何细节 ,一一指出问题所在。

走进十八家菜市场 ,工作人员看到地面卫生情况较理想 ,但来到水产区域 ,发现地面湿漉 ,原来是水产摊位堆放冰块超出摊位 ,冰块融化导致地面积水。工作人员向摊贩仔细讲解整改方案 ,并督促他们及时整改。

根据回头看 检查情况 ,金建中要求市区各站所应举一反三及时整改 ,选派精干力量 ,定人定岗定责加强巡查管理 ,做到每天督查创建工作 ,及时解决问题 ,把各项文明创建工作落到实处。

潘岱街道 夜查消防安全

本报讯(记者 张洵煜)8 月 2 日晚上 ,潘岱街道领导班子成员带领消防站和新居民服务管理所工作人员 ,对谢岙底村、白莲村及曹岙村开展消防安全夜查行动 ,进一步加强辖区内消防安全管理工作 ,预防和遏制火灾事故的发生。

在夜查行动中 ,检查人员针对居住出租房及合用场所消防设施器材是否完好、安全出口是否畅通、用火用电是否规范、厨房与居住区域是否分割以及电线有无私拉乱接等问题 ,要求承租人和出租人及时落实整改 ,确保消防安全。当天共检查出租房 55 家 ,合用场所 6 家。

潘岱街道消防站负责人表示 ,下一步 ,将继续坚持走村入户实地排查 ,督促整改 ,切实消除消防安全隐患 ,增强人员密集场所从业人员的消防安全意识 ,为辖区营造良好的消防安全环境 ,全力助推平安潘岱 建设。

市疾控中心发布 8 月健康防病提醒

中暑、腹泻、流感、溺水成焦点

记者 陈成成 通讯员 陈圣珍

近日 ,市疾控中心发布 8 月健康防病提醒 ,8 月仍是酷暑时节 ,要注意防暑降温 ,预防细菌性痢疾、食物中毒等肠道传染病 ,还应预防溺水等意外伤害的发生。

解暑降温 预防高温中暑

8 月 ,我市总体仍处于高温酷暑阶段 ,市民尤其是户外作业的人员 ,应重点预防中暑。遇到高温天气 ,外出时请做好防暑措施 ,保证充足睡眠 ,喝绿豆汤、冬瓜汤、五花茶和淡盐水等饮品以利于解暑降温。应尽量避免在室外参加体力劳动或较为剧烈的体育活动 ,在高温环境中工作的人要注意劳逸结合 ,工作时间不要过长 ,尽量在工作后到阴凉处休息。

露天作业时须采取通风降温等措施 ,避免阳光直接照射 ,合理调整工休时间 ,注意劳逸结合 ,避免过度疲劳 ,外出时宜穿宽松、透气性好的浅色衣服 ,并戴防护眼镜和遮阳帽 ,随身带上必要的防暑药物 ,如清凉油、人丹、十滴水、风油精等。饮食以清淡为好 ,多吃富含蛋白质和维生素 B、维生素 C 的食物。

勤洗手、吃熟食 预防感染性腹泻

从我省历年监测数据来看 ,8 月为

肠道传染病的发病高峰。高温潮湿天气 ,适合苍蝇和病菌的繁殖生长 ,食物容易腐败变质 ,加上人们在夏季喜爱生食瓜果 ,发生感染性腹泻的可能性增加 ,主要以细菌性痢疾为主。细菌性痢疾是志贺菌属(痢疾杆菌)引起的肠道传染病 ,主要通过污染的手、食品、水源或生活接触 ,或苍蝇、蟑螂等方式传播。因此要格外注意饮食卫生 ,以熟食、温食为主 ,隔餐食物应彻底加热。要少吃或不生食冷、冰镇食物。另一方面 ,要养成良好的卫生习惯 ,勤洗手、吃熟食、喝开水。若出现发热、腹泻、腹痛

等症状时 ,请及时到医疗机构腹泻病门诊就诊 ,以免传染给家人。

合理使用空调 预防夏季流感

酷热天气 ,市民频繁使用空调 ,容易引发流感 ,而 8 月也是夏季流感的高发期。如何应对夏季流感 ? 疾控专家建议 ,夏天空调温度不宜过低 ,经常开窗通风 ,确保室内空气流通 ,合理饮食、保持健康生活作息 ,尽量少去人群拥挤、空气污浊的密闭场所 ,注意个人卫生 ,出现流感样症状 ,应及时就医 ,并佩戴口罩。

此外 ,8 月是学生暑假时间 ,应加强对儿童、青少年暑期安全教育 ,避免游泳、嬉水时发生溺水事故 ,注意交通安全 ,防止其他意外伤害的发生。

瑞安冠金口腔门诊部
口腔专科
 接诊时间 8:00-20:00
 (周五) 9:00-22:00
 地址:塘下镇邵宅村三华景苑 1 层西 01 室
 咨询电话 0577-65352978